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Zdravotnická záchranná služba Středočeského kraje je příspěvková organizace, která
poskytuje přednemocniční péči téměř pro celý Středočeský kraj. Vznikla 1. dubna 2003. V
prosinci 2002 došlo ke sloučení 12 záchranných služeb okresů Benešov, Beroun, Kladno,
Kolín, Kutná Hora, Mělník, Mladá Boleslav, Nymburk, Praha – východ, Praha – západ,
Rakovník a Příbram. Všechny výjezdové základy i jednotlivé dispečinky byly sloučeny pod
jednu organizaci – Územní středisko záchranné služby Středočeského kraje, od července
2013 je oficiálním názvem Zdravotnická záchranná služba Středočeského kraje,
příspěvková organizace.

Výjezdové skupiny

Středočeská záchranná služba v terénu zasahuje s třemi typy výjezdových skupin sanitních vozů.
Posádkami RZP – rychlé zdravotnické pomoci – výjezdovou skupinu tvoří diplomovaná zdravotní
sestra a řidič – záchranář, posádkami RLP – rychlé lékařské pomoci – skupinu tvoří lékař, zdravotní
sestra a řidič – záchranář a posádkami RV – rendez – vous, kterou tvoří lékař a řidič – záchranář.
Volba posádky záleží na zdravotní indikaci a vážnosti zdravotního stavu pacientů, ke kterým
vyjíždíme. O vyslání posádek do terénu rozhoduje zdravotnické operační středisko na lince 155.
Každý rok zaznamenáváme průměrně 5% nárůst výjezdů. Za den středočeští záchranáři vyjedou
průměrně k 300 pacientům. Průměrný dojezdový čas je na hranici 8 minut.

Smluvní partneři

Středočeští záchranáři mají jako smluvní partnery i jiné poskytovatele zdravotních služeb, díky
kterým se obohatila síť výjezdových základen pro zajišťování přednemocniční neodkladné péče v
kraji. Jde o Asociaci Samaritánů ČR s výjezdovými základnami v Mníšku pod Brdy, Davli, Zbraslavi,
Kralupech nad Vltavou a ve Slaném a o TransHospital s výjezdovým stanovištěm v Řevnici. Díky
smluvním partnerům tak počet výjezdových základen ve Středočeském kraji vzrost na 47. V celém
kraji je připraveno k pacientům vyjet zhruba 83 výjezdových skupin a v červenci a v srpnu 84.

Stanoviště

Naše záchranná služba má jednu z nejhustších sítí výjezdových stanovišť v České republice. Sanitky
jsou připravené vyjet k zásahu z 47 výjezdových základen. Jejich síť je uspořádaná tak, aby
poskytnutí přednemocniční péče bylo zajištěné co nejdříve, nejpozději však do zákonem stanovených
dvaceti minut od přijetí tísňové výzvy.

Kliknutím na vybraný bod získáte další podrobnosti o konkrétní výjezdové základně.
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